
‭Okresní fotbalový svaz Benešov‬
‭Tyršova 2071, 256 01  Benešov‬

‭Zápis ze zasedání Sportovně technické komise OFS Benešov‬
‭ze dne 03.10.2023‬

‭Přítomni:‬ ‭Marian Král, Dušan Lizák, Vratislav Ondrák,‬‭Matěj Voráček, Ivan Petrů‬
‭Omluveni:‬ ‭Petr Šmejkal‬
‭Hosté:‬ ‭Jiří Jantač - předseda DK, Martin Diviš - člen‬‭DK - oba na část jednání bodu č. 6‬
‭Zapisovatel:‬ ‭Matěj Voráček‬
‭Předsedající:‬ ‭Marian Král‬
‭Zahájení jednání:‬ ‭17:00‬

‭Program jednání a zápis:‬

‭1.‬ ‭Zaznamenání účasti viz výše a určení zapisovatele viz výše.‬

‭2.‬ ‭STK přijala zprávu sekretáře o opravách v ZoÚ z odehraných utkání.‬

‭3.‬ ‭STK provedla kontrolu soupisek a s tím spojené případné neoprávněné starty hráčů.‬

‭Vše bez závad.‬

‭4.‬ ‭STK přijala jako nového člena Ivana Petrů, zástupce klubu TJ Želivan Hulice.‬

‭5.‬ ‭STK provedla kontrolu ZoÚ z minulého týdne a zjistila následující nedostatky.‬

‭Dospělí‬
‭2023211A1A1007 Sokol Maršovice - SK Pyšely, 08.10.2023, R Šonský‬
‭STK vzala na vědomí zprávu rozhodčího o upozornění‬‭HP v utkání.‬
‭Pořadatelská služba na základě pokynů vykonala svou povinnost.‬

‭2023211A2A10 Jablonná - Čerčany, 7.10.2023, R Kromka‬
‭V zápise o utkání není vyplnění AR2. STK předává případ k projednání KR OFS Benešov.‬

‭2023211A3B1002 TJ Sokol‬‭Kamberk – TJ Sokol Kondrac,‬‭R Staško‬
‭Nevyplněné kolonky v zápise – čas, plocha, diváci.‬
‭STK předává případ k projednání KR OFS Benešov.‬

‭2023211A3B1004 TJ Sokol Dolní Kralovice B - TJ Nesperská‬‭Lhota, 7.10.2023‬
‭v zápise o utkání uveden hráč Křepelka Jan ID 09110264, jedná se o administrativní chybu‬
‭klubu TJ Sokol Dolní Kralovice, kdy v zápise o utkání měl být uveden hráč‬
‭Křepelka Josef ID 07070707. STK ukládá klubu TJ Sokol Dolní Kralovice pokutu‬
‭ve výši 200,- Kč z administrativní pochybení.‬

‭Mládež‬
‭2023211F1A1002 TJ Slavoj Čerčany / TJ Sokol Přestavlky -  TJ Sokol Sedlec-Prčice‬
‭Čerčany - nevyplněno, poločas hrací doba, povrch,‬‭diváci‬
‭STK ukládá klubu TJ Slavoj Čerčany pokutu 100,- Kč  pro porušení § 50 / 10 Soutěžního řádu FAČR.‬

‭Tel.: 737 737 363, sekretar@ofsbenesov.cz,  IČ: 22880470, www.ofsbenesov.cz , KB č.ú. 107-306140217/0100‬
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‭2023211F1B1006 TJ Sokol Zdislavice / TJ Sokol Pravonín‬‭- TJ Sokol Mezno / TJ Sokol Borotín‬
‭Zdislavice - nevyplněno - hrací doba, poločas, diváci,‬‭povrch, Jankovský Jiří (78061248)‬
‭- kumulace vedoucí + rozhodčí‬
‭STK ukládá klubu TJ Sokol Zdislavice pokutu 100,- Kč  pro porušení § 50 / 10 Soutěžního‬
‭řádu FAČR.‬

‭2023211E1B0105 - FK Trhový Štěpánov / TJ Sokol Zdislavice -  TJ Jawa Divišov‬
‭FK Trhový Štěpánov - nevyplněno povrch, doba hry, poločas a počet diváků‬
‭STK ukládá klubu FK Trhový Štěpánov pokutu 100,- Kč  pro porušení § 50 / 10 Soutěžního‬
‭řádu FAČR.‬

‭6.‬ ‭2023211A3A0903 TJ Jawa Pecerady / TJ Sokol Bukovany - SK Bystřice, 30.09.2023‬

‭K šetření přizvána Disciplinární komise OFS Benešov, Jiří Jantač - předseda DK‬
‭a Martin Diviš - člen DK.‬
‭Husák Petr ID 90091485, hráč družstva TJ Jawa Pecerady / TJ Sokol Bukovany na zasedání‬
‭nedorazil na základě omluvy, momentálně na nemocenské.‬

‭Na zasedání STK dle účasti dorazili členové FAČR:‬

‭Za klub TJ Jawa Pecerady / TJ Sokol Bukovany‬
‭Pohunek Jakub ID 86012104 vedoucí družstva TJ Jawa Pecerady / TJ Sokol Bukovany‬
‭Mokráň Josef ID 90030868 (hráč TJ Jawa Pecerady / TJ Sokol Bukovany v utkání),‬
‭na základě plné moci udělené Kyptou Stanislavem ID 78111601, hlavním pořadatelem.‬

‭Za klub SK Bystřice‬
‭Máca Theodor‬ ‭ID 74081071 rozhodčí laik, Máca Theodor ID 03100462 vedoucí družstva SK‬
‭Bystřice na zasedání nedorazil, v utkání nebyl přítomen i přesto, že byl v utkání uveden.‬

‭a) STK vzala v potaz vyjádření člena FAČR Petra Husáka ID 90091485 ohledně událostí v utkání,‬
‭STK využila možnost telefonické komunikace a písemného vyjádření, vzhledem k tomu, že‬
‭momentálně není možné, aby se fyzicky zúčastnil zasedání.‬
‭b) STK vzala v potaz vyjádření členů klubu TJ Jawa Pecerady / TJ Sokol Bukovany Josefa Mokráně‬
‭ID 90030868 a Jakuba Pohunka ID 86012104.‬
‭c) STK vzala v potaz vyjádření rozhodčího laika a člena klubu SK Bystřice Theodora Mácy‬
‭ID 74081071.‬

‭Na základě zjištěných skutečností ze zasedání STK, rozhodla STK následovně:‬

‭1. STK ukládá pokutu klubu TJ Jawa Pecerady 1000,- Kč pro porušení § 30/2 g) ; 50/10‬
‭a neplnění povinností dle § 40/1 Soutěžního řádu FAČR.‬
‭2. STK ukládá pokutu klubu 500,- Kč SK Bystřice pro porušení § 61 / 2 Soutěžního řádu FAČR‬
‭3. STK na základě zprávy rozhodčího, předčasně ukončené utkání z důvodu vážného zranění‬
‭hráče, dle PF č. 5.18 písm. c), a komunikaci mezi STK OFS a oběma mužstvy rozhodla,‬
‭že se utkání nebude dohrávat. Platí výsledek na hřišti v době přerušení hry,‬
‭tzn. výsledek 1:1 v 87. minutě utkání.‬
‭4. STK na základě zjištěných skutečností předává případ k rukám Disciplinární komise‬
‭OFS Benešov.‬

‭Ukončení jednání 19:30 hodin‬

mailto:sekretar@ofsbenesov.cz

